



Všem členským obcím/městům
akcionářům společnosti SOMPO, a.s.

V Pelhřimově 6.11.2023

Věc: Označování nádob na směsný komunální odpad – rok 2024

Dobrý den,

V souvislosti se zvyšováním poplatku za skládkování odpadů (v roce 2024 dochází k navýšení poplatku o 250,- Kč/t na částku 1250,- Kč/t, v roce 2025 o dalších 250,- Kč/t na 1500,- Kč/t), je důležité omezit celkovou produkci směsného komunálního odpadu (SKO- zbytková složka po vytrídění recyklovatelných odpadů).

Pro všechny obce platí v současné době snížená sazba poplatku (500,- Kč/t), ale pouze v případě dosažení zákonem stanoveného limitu produkce na jednoho trvale hlášeného obyvatele. Pro rok 2024 je to už pouze 170 kg, což je o 10 kg méně než v letošním roce. V následujících letech se tento limit bude nadále snižovat, každým rokem vždy o 10 kg. Za odpady překračující tyto limity bude odváděn poplatek v plné výši.

Zavedením systému D2D u separovaného odpadu, zavedením svozu BIOodpadu, snížením frekvence svozu směsného komunálního odpadu 1 x za 14 dní došlo k významnému snížení produkce SKO. Pro dodržení stanovených kvót produkce odpadu a udržení stávajících poplatků za skládkování je nutné přijmout další opatření.

Z praxe víme, že do systému obce/města/městyse mnohdy dostávají podnikatelské odpady, které zbytečně navyšují celkovou produkci odpadů, nehledě na ekonomické hledisko.

Jedním ze způsobů, jak tomuto zamezit, je řádné označování nádob na směsný komunální odpad. **Každá nádoba, kterou naše společnost sváží by měla být označena samolepkou /„známkou“/ pro příslušný kalendářní rok.** Pokud se v systému objeví neoznačené nádoby, nebudou sváženy. S ohledem na skutečnost, že zpravidla vydáváte známky občanům v jarních měsících, bude platnost této povinnosti s účinností od 1.7.daného roku. V tomto smyslu bude upraven Dodatek 2024 ke Smlouvě o podmínkách sběru, přepravy a likvidace komunálních odpadů.

„Podnikatelské“ známky jsou vydávány společností SOMPO,a.s. na základě uzavřených smluv o svozu a odstranění odpadů,

„Občanské“ známky vydává občanům příslušný úřad. Známky na rok 2024 obdrží všechny obce na konci tohoto kalendářního roku.

Víme, že bez spolupráce s Vámi nelze toto opatření realizovat, ale věříme, že pokud tímto směrem půjdeme, podaří se nám společně snížit produkci SKO o další procenta a v konečném důsledku tak budou ušetřeny Vaše prostředky vynakládané na odpadové hospodářství.

S pozdravem

Ing. Radek Lapáček
ředitel společnosti SOMPO, a.s.

SOMPO, a.s.
Svatovítské náměstí 126
393 01 Pelhřimov

IČ: 25172263 info@sompo.cz
DIČ: 25172263 www.sompo.cz
č. ú: 224 835 285 / 0300